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V. osztaly

1. Legyen x és y két egymasutani, 2- tél kiilonb6z0 torzsszam (primszam).
Ha x+y = 2q, igazoljatok, hogy az o &sszetett szam.

1 2
2. Adottak az 4 = {x € N| 16 és természetes szémok} és
x x+1
12 15 , ,
B=<{xeN | vagy természetes szamok ; halmazok.
2x—1 x+3

Hatérozzatok meg az 4, a B és a B — 4 halmazok elemeit.

3. Egy tetszbleges trapéz atloi, a ferde oldalakkal két haromszoget
alkotnak. Melyik hdromszdgnek nagyobb a teriilete? Miért? Indokoljatok
meg a valaszt!

4. Egy apuka ma tolti a 35. életévét. Ot honap millva 6tszor annyi idds
lesz mint a fia és hat honap mulva hatszor annyi id6s lesz mint a lanya.
Mennyi id6sek most a gyerekek?
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VL. osztaly

1. Egy kétjegyli természetes szdm szamjegyeinek Osszege 12. Ha a
szamjegyeket felcseréljiik, akkor a szam értéke 75% - al ndvekszik.
Melyik ez a szam?

2.
Ha A(n) = I — (-1)""'akkor mennyi az értéke az
A(l) + A(2) + A(3) + ... + A(2011) Osszegnek?

3. Bizonyitsuk be, hogy egy tetszdleges haromszog két oldalahoz tartozo

magassagvonalainak talppontjai egyenld tavolsagra vannak a harmadik
oldal felezOpontjatol!

4 Bizonyitsuk be, hogy ha egy haromszog oldalhosszusagai a,b,c és a
=1, b,ce N',akkor a hdromszog egyenldszaru.
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VIL osztaly

1. Egy tort szamlaloja 5 - tel kisebb mint a nevezdje. Ha a szamlalot
17-el, a nevezdt 2 — vel noveljiik akkor a tort forditottjat kapjuk. Melyik
ez a tort?

2. Igazoljatok, hogy n*+3n’ —n” —3n oszthat6 6- tal barmely
ne Z esetén!

3. Az ABCD négyzetbe beirjuk az AD és BC atmérdji félkoroket és egy
olyan kis kort, mely érinti a két félkort és az AB oldalt. Hatarozzatok meg

a kicsi kor sugaranak hosszat a négyzet oldala fliggvényében.

C D

4. Az ABC, A-ban derékszogli haromszégben AD | BC. Legyen M és N
az AD és DC szakaszok egy-egy pontja. Bizonyitsuk be, hogy BM 1 AN
AM NC

D DC

akkor és csakis akkor, ha
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VIII. osztaly

1. Adottak az f=2x>—ax?’+bx+3 ¢é g=x —-3x"—x+3
polinomok. Hatarozzuk meg az a ¢s b értékeit ugy, hogy a két kifejezés
legnagyobb ko6z0s osztdja masodfoku polinom legyen! Targyaljunk
minden lehetséges esetet!

2. Adott a 2 f{x) + 3 f(1-x) = 4x — 1 0Osszefliggés. Hatarozzuk meg f{x)-
et. Mely x értékre lesz f(x-3)< -2

3. Az a és P félsikok 60° - os lapszoget képeznek, melynek éle a d
egyenes. Az o sikban felvesziink egy 4 cm sugari kort, melynek O
koézéppontja O4 = 8 cm az O tavolsaga a d ¢éltdl. Az O pontban az a sikra
emelt merdleges a B sikot B pontban metszi. Az AO meghosszabbitasan,
mely a kort masodszor a C pontban metszi, felvesszilkk az OM = 8 cm
szakaszt (Ce OM). Az M pontbdl, MD érint6t huzzuk a kdrhdz, mely az
AT érintét F — ben metszi. Szamitsuk ki:

a) FD és TD szakaszok hosszat,

b) a BTM héaromszog keriiletét,

c) a BATDM gula térfogatat.

4. Az ABCDEFGH téglatest alapéleinek hossza 20 cm és 10 cm. A
téglatestnek ,.levagjuk” az ABCF, ACDH, CGHF és AFHE sarkait. A
megmaradt ACFH test térfogata 2000 cm?®. Szamitsuk ki:

a) a téglatest magassagat

b) a H pont tavolsagat az ACF siktol.
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